
REDIZAJN SCHOOL TEAM. 
 
 
Každá škola má nárok na redesign a revitalizaci. Je jen na Vás, jakou cestu si vyberete. 

Člověk, který tvoří a vyrůstá v kreativním prostředí, má předpoklady tvořit a rozvíjet se. 

 
Naší hlavní ideou je primárně revitalizovat prostředí škol buď v interiéru nebo v exteriéru. 

Prostředí, v kterém dítě roste nebo studuje, má velký vliv na jeho psychickou pohodu. 

Kreativní prostředí pomáhá dětem navazovat kontakt s designem, podporovat jeho radost 

navštěvovat školu a v neposlední řadě vytvořit harmonické prostředí ke studiu. 

 
 
 

                    
 
 

                   



 
Koncepce komplexní obnovy školy spočívá v myšlence rekonstrukce celého prostředí areálu 

školy. Samotný design stěn komunikuje s prostředím areálu a navazuje na floru a 

infrastrukturu areálu. Celý design je pečlivě řešený naším týmem grafických designérů a 

malířů, kteří dbají na architekturu  a komunikaci s celým prostředím areálu.    

 
O návrhu designu po celý čas komunikujeme s klientem, který může kdykoliv během 

realizace navrhovat připomínky, protože samotná malba je živý proces. Každý návrh designu 

je originální a přizpůsobený dané lokalitě. Barevné odstíny citlivě vybíráme, aby budovy 

zapadly do dané lokality. Na základě komunikace s klientem je možné zakomponovat logo 

školy, texty, naučné prospekty, případně i jiné označení školy. 

 
 
 
 

 
 
 
 
Samotný průběh realizace je vždy specifický podle náročnosti maleb, počasí a případných 

změn. Z naší zkušenosti jsme schopni celý projekt uskutečnit do 15 až 20 dnů. Všechny 

použité materiály jsou vhodné do exteriéru a odolné vůči povětrnostním podmínkám. 

Samotné malby mají dlouhou trvanlivost. 

 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
Velikostem maleb se meze nekladou. Jsme schopni realizovat velkoplošné malby /murali/ s 

vysokozdvižnou technikou. Všechny technické věci si bereme na zodpovědnost my, klient se 

nemusí o nic starat. Zabezpečení materiálu, tým malířů a designérů, technické vybavení, 

profesionální fotodokumentace - to všechno je náplň naší práce. 
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